

12名专家加盟公共安全大检查

系列措施打造我省立体防控体系,群众安全感和满意度再创新高

本报济南12月19日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李新宇 刘冠伟) 96.71%和97.06%,较2012年提升0.16和0.26个百分点。12月18日,省公安厅委托省社情民意调查中心随机拨打63.7万个电话调查的统计结果显示,山东省公安机关2013年人民群众安全感和满意度调查结果再创新高。

全省公安机关机构建起以“警务云”信息系统为支撑的立体化社会治安防控体系。空中,以“天网工程”为载体的2400余个治安视频监控中心和130余万台视频监控摄像机24小时全天运行;地面,

基于“环鲁防控圈”建设的440余个检查站和1700余个治安卡点及流动检查站实时在岗工作;海域,“智慧边检”、“智能口岸”建设不断推进;网络,打击网上违法犯罪活动深入开展。

在这张全时空、全覆盖防控大网的助力下,公安机关实行社会面“三级巡防”,推行“警灯闪烁”工程,持续开展“毛毛雨”式治安清查和滚动排查,全省八类暴力案件、“两抢”案件同比分别下降1.96%和21.43%。

对于影响到人民群众安全感的违法犯罪,公安机关坚决零

容忍,组织夏秋社会治安整治、“打盗抢、保民安”“保卫餐桌安全”等专项行动,共破获刑事案件34.6万余起,同比上升25.25%,命案现案破案率保持在98%以上。全国“打黑办”通报表扬我省打黑除恶工作,严打经济犯罪“破案会战”和打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪专项行动战果考核全国第一。

正在开展的“百日公共安全大检查”中,省公安厅从全省大型焰火燃放专家组,爆炸作业专家组,石油输送管道专家组成员中抽调12名专家,作为第三方眼

随民警赴各地开展暗访检查,对民爆物品从业单位和储存库、烟花爆竹储存库、民爆物品运输、烟花爆竹运输等落实公共安全管理状况进行检查,从专业角度发现问题、隐患,并对检查情况进行签字确认。

目前,我省1.9万名社区民警把“消防、车管、危管、外管、网管、物管”六项警务送进城乡社区,做到治安防范在社区覆盖,安全监管从社区做起,实现了3750多个社区可防性案件的“零发案”。我省公安机关借助信息化手段开通“山东民生警务平

台”,实现了10大类118项服务项目在线办理,打造出独具特色的网上公安厅、网上公安局、网上派出所和网上警务室。截至目前,共受理群众诉求9.69万件,办结9.42万件,办理行政审批和服务事项146万余件,上线浏览群众达1724万人次,回访群众满意率达到99.5%。

“我们始终坚持以民意主导警务,了解群众最期盼和最不满意的方面,总结经验,查找不足,切实把工作做到老百姓的心坎上。”省长助理、省公安厅厅长徐珠宝说。



幸运躲过“惊魂一分钟”

我省在台遇险游客安全返家

本报徐州12月19日讯(记者 乔显佳) 18日在台湾台东发生车祸的我省15人旅游团,19日晚经徐州顺利返回山东家中。

19日17时30分,14名省内游客在1名领队率领下,携带大包小包步出机场大厅。接机人员为每个家庭送上一束鲜花,还塞给每名成员一个包着200元的“压惊红包”。

在前往高铁徐州站的旅游大巴上,几名游客回忆了18日上午发生的“惊魂一分钟”。旅游车在向右躲避对面驶来的渣土车时,瞬间连续遭遇三次猛烈撞击,先是两车相撞并严重刮擦,紧接着旅游车右前侧撞到右侧山体,之后,车轮陷入路边的一条泄洪沟里,挡住连车带人向山

上冲击的势头,帮助满车驾乘人员逃过一劫。

一位济南女游客说,事故发生瞬间,玻璃碴被撞得满车飞,她事后才发现脚部被碎玻璃扎伤。一位老年男游客则被撞断几颗牙齿,是游客中受伤较重的。另一位来自滨州的赵先生,嘴唇内侧被撞得青紫,另有多名游客下肢撞伤。

◀脱险的游客准备由徐州机场返回济南。本报记者 乔显佳 摄

全国经普办致信普查工作者和普查对象

经济普查数据不得作为处罚依据

本报济南12月19日讯(记者 王茂林) 记者19日从山东省第三次经济普查办公室获悉,国务院第三次全国经济普查领导小组办公室日前向全国经济普查工作者和普查对象分别发出一封信,对普查工作提出要求,明确普查对象的范围,对普查的内容和流程作了介绍,并承诺不以普查数据进行处罚。

国务院第三次全国经济普查领导小组办公室在《致第三次全国经济普查工作者的一封信》中提出,普查工作者一方面要严格遵守统计法和《全国经济普查条

例》,严格为普查对象保守秘密,严格将普查取得的单位和个人资料限定用于普查目的;另一方面还要努力提高面访技能和宣传动员能力,讲清普查利国利民的重大意义和国家关于普查的法律政策,使普查对象进一步了解普查、认识普查、支持普查。

根据《致第三次全国经济普查对象的一封信》,第三次全国经济普查的标准时点是2013年12月31日,普查时期为2013年1月1日—12月31日,普查对象包括我国境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活

动单位和个体经营户。为提高普查数据质量和效能,减轻基层和普查对象负担,此次普查全面采用电子化手段进行数据采集。

从2014年1月1日起,普查工作将进入现场登记阶段。届时,普查人员将佩戴统一的普查员证,使用手持电子采集设备(PDA),对所有普查对象进行入户登记、单位空间定位和基本信息核实,并拍摄《营业执照》、《税务登记证》和《组织机构代码证》等三证或其他有关证照。联网直报单位(规模以上工业法人单位、有资质的建筑业法人单位、

限额以上批发和零售业法人单位、限额以上住宿和餐饮业法人单位、房地产开发经营业法人单位和重点服务业法人单位)将按规定登录国家统计局联网直报平台填报普查表;非联网直报单位和个体经营户将由普查人员通过PDA采集传输普查表数据。

依照《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》,普查对象应当如实、按时填报普查表;任何单位和个人不得以任何方式要求普查对象提供不真实的普查资料,不得伪造篡改普查资料。法律同时规定,各级普查机构及其

工作人员对在普查中所知悉的国家秘密和普查对象的商业秘密,履行保密义务;普查取得的单位和个人资料,严格限定用于普查目的,不作为任何单位对普查对象实施处罚的依据。

《致第三次全国经济普查对象的一封信》中也发出倡议,希望普查对象积极配合,如实填报,为国家获得真实可靠的普查数据建立基础,为国家科学发展和民生改善做出应有的贡献。两封信的全文可点击网址:<http://www.qjwb.com.cn/2013/1219/70390.shtml>查看阅读。

国寿“金如意”组合计划即将傲世登场!
2014年1月1日,敬请期待!

火爆预约

点“时”成金坐享时间的财富

中国人寿2014年新春钜献

中国人寿作为副部级央企,积极响应国家及行业号召,高举“保障型理财”大旗,将保障与理财完美结合,让保险顺应民意,倾力打造新一代保障型理财产品“金如意”组合计划!
理财就选金如意:用钱如意、生财如意、权益如意、保障如意。

心服务 惠生活
中国人寿新春献礼感恩客户回馈活动

服务升级送上门,预约登记拿手机,电信送手机国寿送保障,更多超值服务国寿贵宾客户一站式尊享。预约现场参与中国人寿【国寿尊享礼品惠】活动,大礼包免费带回家,还有更多惊喜礼遇。拖家带口,呼朋唤友,我们一起约“惠”吧!

服务升级送保障
预约登记有好礼

新春献礼送不停,感恩答谢真回馈。开门就送“如意卡”,预约登记喜连连,“国寿尊享礼品惠”,现场揭晓更惊喜。限量尊享席位等您预约!

活动现场惊喜大
到会就能拿大礼

国寿尊享礼品惠活动惊喜爆棚!专属服务现场体验,只需到场人人有份,福利好礼拿到手软。

智能手机零预存
话费折扣空前大

活动期间,凭保单指定套餐开户,满足电信规定条件的即可享多款电信高端智能手机无预存免费领取,话费打折力度空前,还可额外再送一部手机,俩手机共用一个套餐资费。特权优惠仅限国寿贵宾客户专享,全省限量一万余部,名额有限,先到先得。

玩微信赢大奖
法律咨询帮你忙

关注《国寿生活圈》,即刻尊享免费专属法律咨询服务,更有机会领取国寿新春大礼包,还能抽取iphone5s、ipad掌上电脑等惊喜大奖,同时每日为您精心推送精彩时尚资讯。



国寿尊享礼品惠
快抢真实惠
来者都有份

中国人寿
CHINA LIFE